2 g 4% UehiE oot A3, ol RS o2t et
@ 35,48 2 2)0.35, A AL
® 3.05, 44 4e @ 0.53, I 24t

® 0.035, 94 G4

£ 4242 YEeRYE 0.35 "2 AT

2 H Forekm P




®
©
-Q
®
©

~— ~— ~—~ ~— ~—~

1
— — — — —

~ ~— ~ ~ ~—

[e]

A ZALS:

=

4) 42.846 - A410]




@ (1) 0.2201  (2) 1.5338 @(1) 2.201
® (1) 22.01 (2) 15.338 @ (1) 220.1

® (1)220.1 (2) 1533.8

(2) 15.338

(2) 153.38

B

201

2—— =240.201 = 2.201
1000 *

15ﬁ =154 0.338 = 15.338

1000




(1) 0.02 00101 |9 $YYrct.
(2) 0.007- 0.00101 [ ]9l 4yt

@2 @7 @ (1)2(2) 70 ® (1)20 (2) 7
@ (1) 20 (2) 70 ® (1) 0.2 (2) 0.7

(1) 0.02 = 0.012 ©|t}.

w2hA] 0.02+E 0.01°0] 2 Q1 FYch
(2)0.007 = 0.001 x 7 ©|t}.

w2hA 0.007 - 0.001 ©] 7 Q1 =Ytk




Hl Zholl S0l 4ot & Aediz A 32 AS A=A L.

f|r

= 2 X
[ ]-46-4599-4598 -] |
D 4.65, 4.59 @ 4.61, 4.58 @4.601, 4.597
@ 4.601, 4.587 ® 4.611, 4.597

B

4=2] 2717} 0.001 4 Eol =t
A [ ] =46+ 0.001 = 4.601

SHA [ ] = 4598 - 0.001 = 4.597




w2 A AASHA L,

(1) 02-0.1 (2)08-0.6

@) 012 02 @ (1) 0.1 (2) 1.5
® (1) 0.3 (2) 0.15 @ (1)0.3(2) 0.3
® (1)0.3(2) 1.5

(1) 0.2-0.1=0.1
(2) 0.8-0.6 =02




3L ol AYU7H




op

@ AfttelE

il
—_—

B
g

R

.\—1'051'8

®




87 . 1 ol
100 = 100 Il
[ Jeooto] 87y

@© 87,87 @ 87,8.7 @ 87,0.87

@ 8.7,8.7 ® 8.7,0.87

87 o 1 ol
100 = 09 ] 87 o]aL

0.01 ©] 87 91 == 0.87 Y4t}




10. o= 5 &9 sl vtES

e

@ 1.54+28=182
@)151+25=134

® 1.54+28 =434

~&B

A o=

24l

@ 1.54+28=182

@ 1.54+2.8 =334

A F-SHA| L.,

A5t M T ado) QA AL 4
5] B2 00] -2 A7]5te] HiztEef o
H =2 slo] Axtafof g,

1.54 4280 =4.34

fllo




e

<k
el

ol




12. 24 7het i, 44 thet ek 22 BRAUT 20 - (@ + ©) 9

3715 F-otA L.
a}
&
o <
S QL®
7} 54°0
U
=5 °

>
> =k 18°

O O - (@ +0) 9 @2
126° — (54° + 54°) = 18° ]|},







of

=<

|

_vL

R .
: 5
el 1D| m.___
NS = z
gl ® b
° % i o
& . p& wur NN
o . o N oF
_u_o q 7E © L ‘l__bl .Ol ,wlv_
o W e B ol o ~ )
O U_u ) Wﬂ A <k o ™
N SO S el

~a b o ok 2

layze] 13-_ !

K HOR 1_%.1_ MW_

w9 3 M oo

mmo N N B

N T T ®m B "\

= o@oe e @

<



15. the =ge] 12 % gt th2HaY 55 A0,

© 4 @57H @8/ @1 1574

B




ol5 trgat 2o FatsUth AAZPE ol

7ML\ eH 2 o\ ot 4

Mo of

A

‘ Yl Zhe] B 90 =9

ull
&

RO

A

ul
E

RO

Az
XK

el
B

—




17. @2 %7 60] Uehfe 4= 09 %4 30] tehfi 4o B
RIEE

= il

>
> & 2008

B

@9 6°] YePHE =6 0|1

©9] 3°] HEtl= <= 0.03 Y4t
6 = 0.03 x 200 Yt}

Q2 ©9] 200 Y Yt.




Hho] B 8.52kg YU Th SF2] A= We] FA KL 2590 g T
FA41, §Fo] fAe a5 FAEY 653¢ o 7HES U T
FA= 2 kg IA] oA L.

2590 g = 2.59kg, 653 g = 0.653kg
(B9 F7)=8.52 +2.59 = 11.11(kg)
(9] FA)=11.11 - 0.653 = 10.457(kg)




19.

shAol 2ol 9d 2L 0514 ol 75wl nhia, 54
A&Urt 54

o
Uz E 25 ubil 2 800 mL & 7o) ¥igtE-& uf
o, A 2l d 22 2 LA A L.

L

T80 upAl E9] &F 1 800 + 2 = 400( mL)
whebA] 400 ml = 0.4,

SHgo]7t kil &9 & 0.5L

AL 9l dd =9 &1 05404 =09(L)

¥ rlo



20.

)|

Ik el A th7iA ] 7

7F o, 2k mre] AR S yErd
2l Adulelz] Lol Q. (2 7ol A]

)
lfeS
ke
rr
ne
N
2z
(]
<
;O
rr

X

T
3.73km—] 3.409km
—— 7.504km
13,524 km

(A 7R 8] A=) = (7ol A ut7bA] & A =2]) - (el A vzt
#e] Ad)

= 13.524 — 7.504

= 6.02(km)

(HellA 71 o] A=) =(7Holl A Bzt 2] A2~ (7Fll A Y7k
#e] A9)

=6.02-3.73

= 2.29(km)

7}
3.73 | Y
¥ =5
3.409|
13,524 7.504 a}
(&9 : km)
> & km
> HEeh: 2.29km
7k 4 o af




